

本校癌症轉譯研究中心獲教育部「邁向頂尖大學計畫」補助1億元

教育部「邁向頂尖大學計畫」期中考評與新申請學校審議結果於 2014 年 3 月 21 日公布,除原獲補助的 12 所頂尖大學、2 個重點研究中心與 3 個跨校整合計畫外,另新增臺北醫學大學癌症轉譯研究中心、中國醫 藥大學中醫藥研究中心與元智大學大數據與數位匯流創新研究中心,納 入計畫補助學校。



北醫大獲補助金額為新台幣 1 億元, 執行期間自 2014 年 4 月 1 日起至 2016 年 12 月 31 日,為期 2 年 9 個月。

「邁向頂尖大學計畫」擇優挹注國內 優異大學,藉由優勢研究領域整合資源,以邁向頂尖大學為目標,期能國 內優異大學的良性競爭。本次同時開 放具資格學校申請,計有國立中正大 學、中國醫藥大學、臺北醫學大學、

高雄醫學大學、元智大學與中原大學等 6 校提出申請。【圖:北醫大通過邁向頂尖 大學計畫】

本校今年以「癌症轉譯研究中心」作為研究主軸,計畫主持人閻雲校長與共同主持人劉昉副校長、張文昌院士、彭汪嘉康院士,均在癌症轉譯醫學領域享有國際聲譽。教育部除肯定本校持續網羅研究人才進行多項研究,在國際醫學領域學術的評比表現出色外,還有多項跨國臨床治療試驗正在進行,包括可用以發展癌症治療的化學小分子、奈米技術、癌症診斷試劑等。【圖:北醫大還有多項跨國臨床治療試驗正在進行】



本校癌症研究在國際表現卓越,研究成果居領先地

位,未來將繼續加速癌症轉譯研究及參與國內外多中心臨床試驗,深化跨國研究中心的運作。另將結合一校三院的人才與資源,將研究成果加速運用於新藥、診斷標記與醫材研發等。並透過整合國內外學術機構、計畫、人才及臨床資源,提昇北醫大教研水準,藉由癌症轉譯研究中心帶動全校整體提昇,期許成為國際頂尖癌症轉譯研究中心,讓本校及早邁入國際一流醫學大學之林。(文/秘書處)【下圖:癌症轉譯研究中心計畫主持人閻雲校長(左5)與共同主持人劉昉副校長(左2)、



張文昌院士(右4)、彭汪嘉康院士(左4),均享譽國際】

